



Как мы готовились к Новому году.

К 6-7 годам дети, чаще всего, перестают верить в Деда Мороза, или, по крайней мере, задумываются о его существовании.

Причины этому разные: одним сказали родители, другие видели, что подарки под елку кладут родители, третьим «открыли глаза» старшие дети. В моей группе тоже есть такие дети. И при подготовке к новогодним праздникам, я не раз слышала разговоры и споры детей на тему Деда Мороза. Мне жаль детей, которых рано лишают сказки. Я всячески старалась поддерживать в разговорах веру в чудо, и предложила написать Деду Морозу письмо. Идея

понравилась всем детям. Обсудили о чем можно написать, стали составлять письмо. Каждому хотелось, чтобы в письме были и его слова, так что письмо вышло большое. Дети поздравили новогоднего волшебника с наступающим праздником, рассказали о добрых делах, которые совершили, честно оценили свое поведение. В конце письма пригласили Деда Мороза в гости на новогодний утренник. Здесь же мы решали задачу нравственную: просить или нет подарки? Вместе со мной, дети сделали вывод, что получать подарки приятно, но выпрашивать их некрасиво. После отправления письма, все дети задавали много вопросов: как Дед Мороз узнает о поведении, про подарки, как успевает прийти ко всем детям на праздник... Я решила, что ответить на эти вопросы должен сам Дед Мороз. Учитывая все интересующие детей вопросы, я составила «ответное письмо» от деда Мороза. Могу сказать точно, что после получения письма, прочтения и обсуждения, вера детей в Деда Мороза укрепилась. Это было заметно из ситуативных разговоров со мной и общения детей между собой. Укреплению веры детей в сказку, очень помогли родители, за что им огромное спасибо. Родительский комитет решил сделать детям подарок в группу: настольные игры. Папа одного из детей замечательно сыграл роль Деда Мороза на утреннике. И, когда дед Мороз кроме обычных сладких подарков вручил детям еще и новые игры, радости и удивлению не было предела. Я уверена, что этот Новый год не стал рядовым для моих детей, а действительно получился волшебным.

Сычева Е.Л. , воспитатель подготовительной группы.